

(आ.व. २०८०/०८१ बैठक नं. ८)

आज मिति २०८०/८/१० गते आइतवारका दिन रत्ननगर नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको नियमित बैठक नगरप्रमुख श्री प्रलाद सायकोटा ज्यूको अध्यक्षतामा तपजिल समोजिका पदाधिकारीज्यूहरुको उपस्थितीमा वसी निम्न प्रस्ताव माथी छलफल गरी निर्णय गरियो ।

क्र.स.	पद	नाम	दस्तखत
१.	नगरप्रमुख	श्री प्रलाद सायकोटा	
२.	नगर उपप्रमुख	श्री यादव प्रसाद पाठक	
३.	वडा अध्यक्ष वडा नं. १/प्रवक्ता	श्री कुल प्रसाद सायकोटा	
४.	वडा अध्यक्ष वडा नं. २	श्री राजेन्द्र प्रसाद घिमिरे	
५.	वडा अध्यक्ष वडा नं. ३	श्री सोहेन्द्र राज खरेल	
६.	वडा अध्यक्ष वडा नं. ४	श्री राम कुमार चौधरी	
७.	वडा अध्यक्ष वडा नं. ५	श्री बालकृष्ण चापागाई	
८.	वडा अध्यक्ष वडा नं. ६	श्री किरण महतो	
९.	वडा अध्यक्ष वडा नं. ७	श्री सजना महतो	
१०.	वडा अध्यक्ष वडा नं. ८	श्री कृष्ण चौधरी	
११.	वडा अध्यक्ष वडा नं. ९	श्री अनन्त अधिकारी	
१२.	वडा अध्यक्ष वडा नं. १०	श्री कलाधर पौडेल	
१३.	वडा अध्यक्ष वडा नं. ११	श्री श्याम कुमार श्रेष्ठ	
१४.	वडा अध्यक्ष वडा नं. १२	श्री सुन्दरमणी सुवेदी	
१५.	वडा अध्यक्ष वडा नं. १३	श्री पोट बहादुर घिमिरे	
१६.	वडा अध्यक्ष वडा नं. १४	श्री होमनाथ रानाभाट	
१७.	वडा अध्यक्ष वडा नं. १५	श्री आसिक तामाङ्ग	
१८.	वडा अध्यक्ष वडा नं. १६	श्री हेमराज थापा	
१९.	कार्यपालिका सदस्य	श्री बचिता चौधरी	
२०.	कार्यपालिका सदस्य	श्री यसोदा अधिकारी पौडेल	
२१.	कार्यपालिका सदस्य	श्री चन्द्रफला पनेरु	
२२.	कार्यपालिका सदस्य	श्री सुकमाया वि.क.	
२३.	कार्यपालिका सदस्य	श्री सानु भण्डारी बस्नेत	
२४.	कार्यपालिका सदस्य	श्री राजेन्द्र परियार हमाल	
२५.	कार्यपालिका सदस्य	श्री देवेन्द्र भुजेल	
२६.	कार्यपालिका सदस्य	श्री राम बहादुर रिमाल	
२७.	सचिव (प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत)	श्री छविलाल सुवेदी	

अन्य उपस्थिती

नगर शिक्षा अधिकारी- श्री नारायण प्रसाद बाग्ले

विज्ञ सल्लाहकार - श्री रामहरि न्यौपाने

पंकज जिरो

मिति २०८०/८/१० गते बसेको कार्यपालिका बैठकको निर्णयहरु

निर्णय नं.१

मिति २०८०/०७/०१ गते बसेको कार्यपालिका बैठकको निर्णयहरुको समीक्षा गरियो ।

निर्णय नं.२

राष्ट्रिय मानव अधिकार आयोगको ५ औं राष्ट्रिय कार्ययोजनाको दफा ४.२.४ बमोजिमको स्थानीय तह समन्वय समिति गठन गरी सोको जानकारी जिल्ला समन्वय समितिमा पठाउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं.३

रत्ननगर नगरपालिका नगरकार्यपालिकाको कार्यालय रत्ननगर चितवनको आ.व. ०७९/०८० को समितिबाट पेश भएको जिन्सी निगरक्षण प्रतिवेदन बमोजिम वडा कार्यालयहरुको जिन्सी खाता अद्यावधिक गराउन निर्देशन दिने र फर्ता हुन बाँकी रहेका सामानहरुको फर्ता गर्नका लागि सम्बन्धी पदाधिकारीहरुलाई पत्राचार गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. बछ्यौली स्वास्थ्य चौकीका लागि बागमती प्रदेश स्वास्थ्य मन्त्रालयद्वारा हस्तान्तरण भएको Suite company को एक सेट प्रोटेबल भिडीयो एक्स रे मेसिनमा लाग्ने Covex probe र सोही कम्पनीको एक धान मुटू रोग जाँच गर्ने ECG machine खरिदका लागि आ.व. २०८०/०८१ मा औषधी खरिद शिर्षकमा विनियोजित बजेटबाट व्यवहार गर्ने गरी रु.५०००००/- (पाँच लाख मात्र) विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं.५

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं.०८ स्थित इच्छाकामना मन्दिर रङरोकन तथा मन्दिरको भित्रपट्टी मार्बल टायल लगाउने कार्यका लागि न. वडा कार्यालयको सिफारिस बमोजिम विविध पूर्वाधार निर्माण शिर्षकबाट व्यवहार गर्ने गरी रु.२०००००/- (दुई लाख मात्र) विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं.६

मिति २०८०/०७/२४ गतेको रत्ननगर नगरपालिकाको सेवा करारमा कर्मचारी परिचालन कार्यविधि २०७७, बमोजिमको परिपूरित समितिको निर्णयानुसार प्रकाशित सुचना बमोजिम ल्याब टेक्निसियन पदको १ नं. वैकल्पिक उम्मेदवार श्री आकृति न्योपानेलाई सिफारिस गरी पिट्वा स्वास्थ्य चौकीमा संचालन भएको ल्याबमा कामकाजका लागि खटाउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं.७

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. २ को टाँडी टोल विकास संस्था स्थित बुढीकुलो छेउमा रहेको सार्वजनिक शौचालय सहितको व्यवसायिक भवनको सटर भाडा लागि न्युनतम भाडा दर रु.१२०००/- (बाह्र हजार मात्र) तोक्ने सो बढीबढाउको सुचना प्रकाशन गर्ने र उक्त भवनसँग जोडीएको शौचालय व्यवस्थापनका लागि शुल्क लिई नियमानुसार सम्झौता गरी भाडामा लगाउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं.८

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. १२ मा रहेको श्री एस वान कन्स्ट्रक्सन एण्ड सप्लायर्स प्रा.लि. लाई घ वर्गको निर्माण व्यवसायी ईजाजत पत्र सम्बन्धी कार्यविधि २०७५ बमोजिम समितिले पेश गरेको प्रतिवेदनका आधारमा घ वर्गको ईजाजत पत्र उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो ।



निर्णय नं. ९

रत्ननगर नगरपालिका नगरकार्यपालिकाको कार्यालयको १३ औं नगरसभाबाट अ.व. ०७८/०७९ र ०७९/०८० को ठेक्का तथा ३ नं. २०७९/०८० मा स्वीकृत प्रारम्भिक वातावरणिय प्रतिवेदनमा रहेको कवर खोलाको नदिजन्य पदार्थ आ.व. ०७९/०८० मा उत्खनन भएकाले सोही वर्ष बर्षातले जम्मा गरेको परिणाममा आय व्यय के/कति परिवर्तन भयो सोको जानकारीका लागि पुनः Revised प्रारम्भिक प्रतिवेदन तयार गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १०

रत्ननगर नगरपालिकाबाट संचालन हुने तपसिल बमोजिमका योजनाहरूको बोलपत्र आव्हानका लागि निम्न बजेटमा योजनाहरूलाई नगर स्तरीय विविध पूर्वाधार निर्माण शिर्षकबाट व्ययभार हुने गरी रकम थप गरी ठेक्का प्रक्रिया अगाडि बढाउने र बोलपत्रदाताको कबोल अंक कम भएमा पुनः अर्को ठेक्का आव्हान गर्न नपाउने गरी बजेट विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

तपसिल

क. रनपा वडा नं. १ को वडा कार्यालय भवन निर्माणका लागि रु. ८००००००/- (असी लाख मात्र)

ख. बकुलहर देखि जयमंगला हुदै सालघारी, बकुलहर स्वास्थ्य चौकी रोड सरस्वती टोल दायो बायाँ नाला साँढो फुटपाथ निर्माण वडा नं. १, १०, १२ र १३ का लागि रु. २३०००००/- (तेइस लाख मात्र)

निर्णय नं. ११

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. ९ मा रहेको पशुहाट बजार मा पशुपंक्षीलाई खोप लगाउने तथा अन्य उपचार गर्ने का लागि निर्माणका लागि आ.व. २०८०/०८१ मा नगर स्तरीय बजेट शिर्षक अन्तर्गत अन्य विविध पूर्वाधार निर्माण शिर्षकबाट व्ययभार हुने गरी रु. ४००००००/- (चार लाख मात्र) सो शिर्षकमा खर्च लेख्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १२

हुङ्गा, गिठी बालुवा उत्खनन, ब्रिक्री तथा व्यवस्थापन मापदण्ड, २०७७ को दफा ४ को उपदफा ख बमोजिम आ.व. ०७९/०८० मा स्वीकृत प्रारम्भिक वातावरणिय प्रतिवेदनमा रहेको कवर खोलाको नदिजन्य पदार्थ आ.व. ०७९/०८० मा उत्खनन भएकाले सोही वर्ष बर्षातले जम्मा गरेको परिणाममा आय व्यय के/कति परिवर्तन भयो सोको जानकारीका लागि पुनः Revised प्रारम्भिक प्रतिवेदन तयार गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १३

श्री चितवन टाइम्स रत्ननगर -१३ चितवनले वडा दर्शो दिपवाली तथा छठ पर्वको उपलक्ष्यमा उक्त पाक्षिकको अ.व. २ (२०८०) मा पछाडी पृष्ठ कवर पेजमा रत्ननगर नगरपालिकाको शुभकामना सन्देश प्रकाशित गरेवापत आ.व. २०८०/०८१ को अन्य संघ/ संस्था साझेदारी शिर्षकबाट व्ययभार हुने गरी रु. ३०००००/- भुक्तानी गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १४

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. ९ अन्तर्गत सडक छेउमा यात्रिहरूलाई विश्रामको लागि पक्की कुर्ची राख्ने बाबतमा लागि ०९ नं. वडा कार्यालयको सिफारिस बमोजिम नगर स्तरीय बजेट शिर्षक धार्मिक तथा सांस्कृतिक संस्था सार्वजनिक शिर्षकबाट व्ययभार हुने गरी रु. ६०००००/- विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।



निर्णय नं. १५

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. १ स्थित इलाका प्रहरी कार्यालय भवन निर्माणका लागि नगर सस्तरीय बजेट अन्य आर्थिक पूर्वाधार निर्माण शिर्षकबाट व्ययभार पर्ने गरी रु. ७००००/- (सात लाख मात्र) विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. १६

नेपाल जेसिस रत्ननगरले नेपाल जेसिस बर्ष २०२३ का अवसरमा मिति २०८०/७/१७ गते देखि २० गते सम्म सञ्चालन गरेको "As a One Team: One Family, One Team, One Goal अभियानका लागि आर्थिक सहयोग माग्न आएको आकाले उक्त अभियानलाई नगर स्तरीय अन्य आर्थिक सहायता शिर्षकबाट व्ययभार पर्ने गरी रु. २००००/- (दुई हजार मात्र) विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. १७

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. १३ निवासी श्री भिम बहादुर तामाङ्ग छोरा भारतमा संचालन भएको रियालिटी सो डान्स इन्डिय डान्स प्रतियोगितामा प्रथम भई नगरपालिकाको नाम उच्च राख्न सफल भएको खुसियालीमा रत्ननगर नगरपालिकाको तर्फबाट अन्य आर्थिक सहायता शिर्षकबाट व्ययभार हुने गरी रु. ५०००००/- पुरस्कार दिने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. १८

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. १३ निवासी श्री सुमित्रा माया पौडेललाई फोक्सोमा पानी जमेर शवास फर्न समस्या भएको र निजको आर्थिक अवस्था समेत ज्यादै कमजोर भएको भनि १३ नं. वडा कार्यालयबाट आर्थिक सहयोगका लागि सिफारिस भै आकाले निजको उपचारका लागि नगरस्तरीय बजेट अन्य आर्थिक सहायता शिर्षकबाट व्ययभार हुने गरी रु. २०००००/- (दुईस हजार मात्र) आर्थिक सहयोग गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. १९

आ.व. २०८०/०८१ को लागि फोरमैला व्यवस्थापन सम्बन्धी ठेक्काको लागि सफा उर्जा मिति २०८०/४/०१ गते भएको सम्झौताको बुद्धा नं. २४ मा उल्लेख भएको बिषयमा मुख्य बजार एवम् सौराहा क्षेत्रका ठुला तथा व्यस्त होटल तथा रेस्टुरेन्टहरु फोहर अत्याधिक उत्पादन हुने गरेको, विभिन्न उद्योग तथा फ्याक्ट्रिहरुबाट निस्कने प्रज्वलनशिल पदार्थ, जोखिम युक्त वस्तुहरु र टुटे फुटेका काँच, सिसा अन्य वस्तुहरुको आदिको हकमा, दोस्रो पक्ष (सफा उर्जा प्रा. लि. र तस्रो पक्ष (व्यवसायीहरु) बिच आपसी सहमति र समन्वयका आधारमा प्रथम पक्ष (नगरपालिकालाई) जानकारी गराई शुल्क निर्धारण गरी फोरमैला व्यवस्थापन गर्न दिने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. २०

रत्ननगर नगरपालिकाबाट संचालन हुने तपसिल बमोजिमका योजनाहरुको बोलपत्र आव्हानका लागि निम्न बमोजिमका योजनाहरुलाई नगर स्तरीय विविध पूर्वाधार निर्माण शिर्षकबाट व्ययभार हुने गरी रकम थप गरी ठेक्का प्रक्रिया चलाउने बढाउने र बोलपत्रदाताको कबोल अंक कम भएमा पुनः अर्को ठेक्का आव्हान गर्न नपाउने गरी बजेट विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो।



तपस्वित

क. रचना बडा नं १४ जनदया मा.वि. मा ट्रस्ट निर्माण कार्यका लागि रु. १,००,०००/- (दश लाख मात्र)
ख. बडा नं. ५ र ६ को विभिन्न स्थानमा कालोपत्रे सडक निर्माणका लागि रु. ६१,०००/- (छ लाख दश हजार मात्र)
ग. बडा नं. १० बकुलहरचोक देखि बैरिया मा.वि. सम्म फुटपाथ सहित नाला निर्माणका लागि रु. १९५,०००/- (उन्नाइस लाख पचास हजार मात्र)

निर्णय नं. २१

रत्ननगर नगरपालिका बडा नं. ११ नयाँ टोल विकास संस्थामा पर्ने बाटोहरूमा खाल्टो भएको र प्राबल फिलिट्टा गर्ने कार्यका लागि ११ नं. बडा कार्यालयको सिफारिस सहित बजेट माग भई आएकोले नगर स्तरीय बजेट अन्य विविध पूर्वाधार निर्माण शिर्षकबाट व्ययभार पर्ने गरी रु. २५,००,०००/- (दुई लाख पचास हजार मात्र) विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २२

रत्ननगर नगरपालिका बडा नं. १२ स्थित अर्धैत मार्ग देखि पूर्व बडा कार्यालय जाने जोडने बाटोमा उच्चस्तरीय प्रान्तको लागि १२ नं. बडा कार्यालयको सिफारिस सहित बजेट माग भई आएकोले नगर स्तरीय बजेट अन्य विविध पूर्वाधार निर्माण शिर्षकबाट व्ययभार हुने गरी लागत इस्टिमेट अनुसार रु. १६६,०००/- (एक लाख छैसठ्ठी हजार मात्र) रकम विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २३

यस रत्ननगर न.पा.ले भू-उपयोग नियमावली २०७९।०२।२३ मा जारी भए पश्चात यस नगर क्षेत्रभित्र रहेका जग्गाहरूको भू-उपयोग वर्गीकरण तथा नक्साङ्कन गर्न "रत्ननगर न.पा.को भू-उपयोग नियमावली २०७९ तथा मापदण्ड-२०७९ संयुक्त रूपमा स्विकृत गरी भू-उपयोग नियमावली २०७९ ले गरेको व्यवस्था मुताबिक जारी भएकोमा नेपाल सरकार भूमी सहकारी तथा गरिवी निवारण मन्त्रालय बाट २०८० श्रावण ३२ मा भू-उपयोग नियमावली (पहिलो संशोधन) २०८० जारी भए पश्चात सुरु नियमावलीको व्यवस्था लाई पेट्याउन गरी कार्यान्वयनका क्रममा देखिएका गुनासा तथा अप्ठ्याराहरू हटाउने कार्य भै पुरानो नियमावलीको व्यवस्थामा संशोधन हुँदा नयाँको न्यूनतम किताकाई गर्न मिल्ने क्षेत्रफल तथा ५००० वर्ग मिटर भन्दा ठूला वा साना किताहरू भू-उपयोग नियमावली पहिलो संशोधन) २०८० को नियम ४(ग) मा एउटा कितालाई दुई वा सो भन्दा बढि क्षेत्रमा वर्गीकरण गरी श्रेष्ठा लागत राख्ने व्यवस्था भएकोले यस न.पा. ले विगत २०७९।१०।२५ मा जारी रत्ननगर न.पा.को भू-उपयोग वर्गीकरण तथा नक्साङ्कन कार्यविधि तथा मापदण्डमा के उल्लेख भएको भएता पनि नेपाल सरकार बाट हाल जारी भएको भू-उपयोग नियमावली (पहिलो संशोधन) २०८० अनुसार नै गर्ने गरी कार्यविधि तथा मापदण्ड लाई संशोधन गरी लागू गरी सम्बन्धित कार्यालयहरूमा जानकारी गराउने र रत्ननगर नगरपालिकाको जग्गा वर्गीकरण सम्बन्धि कार्य निरन्तरता दिने सर्वसम्मत निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २४

यस रत्ननगर नगरपालिका बडा नं. ५ टरौलीमा तालिम तथा अनुसन्धान केन्द्रको स्थापना गरेको तथा विपन्न र साना किसानहरूलाई बिशेष गरी कृषि, पशु सहकारी र बजार व्यवस्थापन सम्बन्धी तालिम संचालन गर्दै आएको र तालिम अनुसन्धान केन्द्रको कृषि प्रवर्द्धन र बजार व्यवस्थापनका कार्यहरू सुचारु गर्न उक्त संघले पेश गरेको प्रस्तावना पर बमोजिम २० (बिस) प्रतिशतले हुन आउने रकम रु. १,००,००,०००/- (एक करोड मात्र) यस नगरपालिकाको आन्तरिक स्रोतबाट व्यहोर्ने प्रतिबद्धता सहित भारतीय राजुतावसलाई सहयोगका लागि श्री संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालयलाई अनुरोध गर्ने निर्णय गरियो ।



निर्णय नं. २५

नेपाल सरकार सडक बोर्ड नेपाल र यस रजतमर नगरपालिकाको संयुक्त सहभागिता तर्फबाट चर्मेडिम कालेजले सडक सडकका लागि तयार गरीएको ५९,०००,०००/- रकमको लागि तयार गरिएको विवरण/समय सम्बन्धीक विवरण विवरणबाट विनिश्चय गर्ने निर्णय गरियो ।

तपसिल

श्री मनेसा टोल, विमानपथी देखि बटर पुल, विपरी देखि विपरीत त्रिभुवा देखि कलिका सिमाना तिर बटानु चोकबाट पूर्व र उत्तर, पश्चिम बनेज सडक, टेकमज अर्पलको घाटबाट पूर्व र नैजकल्या रकमल देखि सार्वभौमिक

निर्णय नं. २६

रजतमर नगरपालिकाबाट संचालन गरिने प्राथमिक स्वास्थ्यकीय परीक्षणका लागि तयार गरिएको विवरण स्वीकृत गर्ने निर्णय गरियो ।



Ratnanagar Municipality
Office of Municipal Executive
Ratnanagar, Chilwan

Project name:- IEE Norms

S.N.	Professional/ Supporting Staff	Unit	Desk Study	Travel	Field Work	Report Preparation	Total
	Initial Environment Examination(IEE)						
	Team Leader (Environmental/ Forestry specialist/Ecologist)	Day	2	2	3		7
	Senior engineer	Day	1	2	1		4
	Geologist/ Eng. Geologist/ Geo- Technical Engineer]	Day	1	2	2		5
	Hydrologist/Gis Expert	Day	1	2	4		7
	Socio- Economist	Day	2	2	1		5
	Support Staff						
	Technical assistance(Phydo-Chemical)	Day		2	1		3
	Technical assistance(Biological)	Day		2	1		3
	Technical assistance(Socio-Economic)	Day		2	1		3
	Computer Operator	Day	2			5	7
	Surveyor	Day		2		4	6
	Support Staff/Helper						

निर्णय नं. २७

रजतमर नगरपालिकामा Wash Plan संचालनका लागि तपसिल चर्मेडिमको इन्टरनेट सहरको योजना स्वीकृत गर्ने निर्णय गरियो ।

Wash plan preparation Of Ratnanagar Municipality

S NO	Description	Person	Months
A Salary of Personnel			
1	Team Leader	1	2.5
2	WASH Engineer	1	1.5
3	GIS Expert	1	0.75
4	Sociologist	1	0.5
5	Enumerators	17	1
B Miscellaneous Expenses			
1	Transportation of personals	10% of manpower required	
2	Tools and equipment for survey	5% of manpower required	
3	Stationary and Logistic Support	5% of manpower required	

निर्णय नं. २८

थारु समुदायका महिलाहरुको महान् चाड जितियाको अवसरमा संस्कृति मनाउ प्रकृति जोगाउ भन्ने कुल भावना साथ थारु सांस्कृतिक संग्रालय तथा अनुसन्धान केन्द्रको आयोजनमा मिति २०८०/६/१७ गते संचालन गरिएको जितिया सांस्कृतिक कार्यक्रमका लागि अन्य संघ संस्था साझेदारी शिर्षकबाट व्ययभार पर्ने गरी रु. ४०००००/- (चालिस हजार मात्र) विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २९

लोडसेडिङका बखत कार्यालयको सेवा प्रवाहका लागि प्रयोग हुने कार्यालयमा रहेको २०KVA जेनेरेटर बढा गर्ने रहेको रक्त संचार केन्द्रमा लैजाने र कार्यालयमा ४० KVA को जेनेरेटर खरिदका लागि Blood Bank पूर्वाधार निर्माण (मेसिन तथा सामग्री) शिर्षकमा प्रदेश सरकार राजस्व बाडफाँडमा विनियोजित बजेट रु. ३००००००/- (तिस लाख मात्र) मध्ये रु. १००००००/- (दश लाख) बाट प्राविधिक स्पेसिफिकेशन र लागत मुल्य तयार गरी सार्वजनिक प्रदर्शन नियमावली, २०६४ को दफा ८५ १ (क) बमोजिम सोझै खरिद प्रक्रिया मार्फत खरिद गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३०

रत्ननगर नगर शिक्षा समितिको मिति २०८०/७/१० गतेको बैठकको निर्णयबाट गरिएको सिफारिस अनुसार रत्ननगर नगरपालिका अन्तरगत संचालित सामुदायिक विद्यालयहरुमा विद्यार्थी संख्या र पठनपाठन हुने विषयको आधारमा अर्थ आवश्यक भएको अवस्थालाई विचार गर्दा विद्यालयको मागको आधारमा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषय तथा अर्थ आवश्यक पर्दा माग भएका अन्य विषय को शिक्षण को शिक्षण सिकाइमा सहजिकरण गर्न प्राथमिक तहका शिक्षक माध्यमिक तहका विज्ञान गणित अंग्रेजी सामाजिक लेखा विषयका संबन्धमा सेवक शिक्षक ६ जना थप व्यवस्थापन गर्ने रु. १५०००००/- (पन्ध्र लाख) र महिला सुत्केरी शिक्षक/कर्मचारी (९८ दिन) विदामा सट्टा शिक्षक/कर्मचारी व्ययभार गर्न रु. ५०००००/- पाँच लाख विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३१



रत्ननगर नगरपालिकाबाट संचालन हुने तपसिल बमोजिमका योजनाहरूको बोलपत्र आब्हानका लागि निम्न बमोजिम योजनाहरूलाई नगर स्तरीय विविध पूर्वाधार निर्माण शिर्षकबाट व्ययभार हुने गरी रकम थप गरी टेन्का प्रक्रिया अगाडी बढाउने र बोलपत्रदाताको फर्जोला अंक कम भएमा पुनः अर्को टेन्का आब्हान गर्ने नपाइने गरी बजेट विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

तपसिल

क. वडा नं. ९ मा सडक कालोपत्रे र तटबन्धन निर्माणका लागि नगर स्तरीय विविध अन्य सार्वजनिक निर्माण लागत रु. ६०००००/- (छ लाख मात्र)

ख. वडा नं. ३ र १० र १३ मा सडक कालोपत्रे, हलान र नाला निर्माणका लागि रु. १५,०००,०००/- (पन्ध्र लाख मात्र)

निर्णय नं. ३२

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. ९ मा निरहेको आधारभूत स्वास्थ्य केन्द्र संचालनका लागि थप संरचना निर्माण र आन्तरिक सामग्री खरिदका लागि नगर स्तरीय बजेट अन्य विविध सार्वजनिक निर्माण शिर्षकबाट व्ययभार पर्ने गरी रु. ८४०,०००/- (आठ लाख चालिस हजार मात्र) विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३३

विद्यायन समितिबाट पेसा भए बमोजिम रत्ननगर नगरपालिका नेपाल रेडक्रस सोसाईटी रक्तसंचार केन्द्र संयोजन कार्यविधि, २०८० स्वीकृत गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३४

पूर्वी चितवन स्पोर्ट्स क्लब रत्ननगर ३ चितवनले मिति २०८०/०७/२४ र २५ संचालन गरेको खुल्ला विद्यालय १ संचालन स्तरीय व्याडमिन्टन प्रतियोगिता संचालनका लागि आर्थिक सहयोग माग गरेकाले उक्त कार्यक्रमका लागि नगर स्तरीय बजेट राष्ट्रका लागि खेलकुद स्वास्थ्यका लागि खेलकुद शिर्षकबाट व्ययभार हुने गरी रु. ५,००,०००/- (पचास हजार मात्र) विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३५

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. १३ को सार्वजनिक जग्गा संरक्षण समितिको मिति २०८०/०८/२० गतेको सहजिकरणका सर्वदलिय बैठकको निर्णय तथा १३ नं. वडा कार्यालयबाट सिफारिस भए बमोजिम हाल रत्ननगर १३ साविक पञ्चकल्या ९ ख को कित्ता नं. ६८ मा वि.स. २०४५ को साल देखि बस्दै आएका तपसिलका ८५ घर धुरी सुकुम्बासीहरूको जग्गा प्राप्तीको लागि सहजिकरणका लागि राष्ट्रिय भुमी आयोग चितवन जिल्ला समिति भरतपुरलाई सिफारिस गर्ने निर्णय गरियो ।

तपसिल

स.नं.	नामधर	सोड नम्बर	टोलको नाम	वैफियन
१	मेद गज बरहामि	BS0032	गमजानकी	
२	शान बजापुर माली	BD0009	गमजानकी	
३	मोहन छकुर	BS0049	गमजानकी	
४	जिन ब माली	BD0015	गमजानकी	
५	मुरज माली	BD0011	गमजानकी	
६	कमल ब हस्ताकोटी	BS0051	गमजानकी	



8	विश्व माडी	BD00	समजावडी
9	विश्व माडी	BD0010	समजावडी
10	अशोक मथा-	BS0050	समजावडी
11	नारायण माडी	BD0055	समजावडी
12	सुक माया गंगा मगर	BS0028	समजावडी
13	विश्वमा इजा	BS0099	समजावडी
14	राज व वि क	BD0035	समजावडी
15	सुक प्रसाद बस्न्याकोटी	BS0031	समजावडी
16	सुन व वि क	BD0036	समजावडी
17	अश्विना खेडा-	AB0082	समजावडी
18	मिन व वि क	AB0068	समजावडी
19	अश्विना विम्वुं	AB0054	समजावडी
20	सौरभ राइ	AB0094	समजावडी
21	सोम व वि क	AB0037	समजावडी
22	पुन प्रसाद दाहाल	AB0076	समजावडी

न.	नामधर	कोड नम्बर	टोलको नाम	कैफियत
1	मगली साँकेनी	BD0037	प्रेमवस्ती	
2	कृष्ण भारती	BS0072	प्रेमवस्ती	
3	कुमारी सुर्खेती नेपाली	AB0071	प्रेमवस्ती	
4	सावित्री वि क	BD0025	प्रेमवस्ती	
5	सुवन भारती	AB0045	प्रेमवस्ती	
6	निर माया योजना	AB0059	प्रेमवस्ती	
7	सिता गंगा मगर	AB0058	प्रेमवस्ती	
8	सुक माया सुर्खेती	AB0086	प्रेमवस्ती	
9	बुढी दगाई	BS0038	प्रेमवस्ती	
10	सुनिता तामा-		प्रेमवस्ती	
11	होम बहादुर श्रेष्ठ	BS0048	प्रेमवस्ती	
12	सुर्य व कामी	BD0018	प्रेमवस्ती	
13	कोषिका माडी	BD0019	प्रेमवस्ती	
14	शान्ता माया कामी	AB0072	प्रेमवस्ती	
15	धन लाल स्याङतान	BS0037	प्रेमवस्ती	
16	सिता वि क	AB0073	प्रेमवस्ती	
17	ममता वि क	BD0020	प्रेमवस्ती	
18	नारायण क्षेत्री		प्रेमवस्ती	
19	अर्जुन व वि क सुनार	BD0029	प्रेमवस्ती	
20	पशुपति सुनार	BD0024	प्रेमवस्ती	
21	लक्ष्मी परिवार	BD0026	प्रेमवस्ती	
22	निशा महतो गुरुङ	AB0097	प्रेमवस्ती	
23	विष्णु न्यौपाने दगाई	AB0083	प्रेमवस्ती	
24	प्रेम व तमाड	BS0102	प्रेमवस्ती	



२२	संज्ञित वि.	BS0045	पुमचम्पी
२३	ज्ञान व वि. लामा	AB0043	पुमचम्पी
२४	नरहरी वि.	AB0046	पुमचम्पी
२५	बोधिता नेपाली वि. क	AB0052	पुमचम्पी
२६	पुम व मुकान		पुमचम्पी
२७	लक्ष्मी वि. क	BD0033	पुमचम्पी
२८	सन्तोष मुनार	AB0079	पुमचम्पी
२९	चिकान्म मुनार	AB0087	पुमचम्पी
३०	मुना माफी	BS0033	पुमचम्पी
३१	भाषा वि. क	BD0023	पुमचम्पी
३२	सोभर मुनार	BD0021	पुमचम्पी
३३	सविमरा ज्ञान मगर	BS0030	पुमचम्पी
३४	आइत व वि. क	BD0034	पुमचम्पी
३५	सोमला वि. क	AB0068	पुमचम्पी
३६	राम व मुन.	AB0047	पुमचम्पी
३७	गोविन्द लामा	BS0041	पुमचम्पी
३८	बमाना खड्का	BS0098	पुमचम्पी
३९	विमल व मुनार	BS0039	पुमचम्पी
४०	विमल लामा	BS0046	पुमचम्पी
४१	बडी कुमल खड्का	BS0036	पुमचम्पी
४२	जिगद्वन राइ	BS0042	पुमचम्पी
४३	विमल खड्का	AB0062	पुमचम्पी
४४	जोग भाषा लामा	AB0074	पुमचम्पी
४५	कुल कुमारी माफी	BD0030	पुमचम्पी
४६	हिरा वि. क.	BD0027	पुमचम्पी
४७	सोमला खान्जा वि. क	BS0034	पुमचम्पी
४८	भाषा वि. क	BS0113	पुमचम्पी
४९	विमल वि. क	BS0047	पुमचम्पी
५०	चन्द्र व. मुनार	BD0051	पुमचम्पी
५१	पुन वि. क.	BD0031	पुमचम्पी
५२	बन्धु व. माफी	AB0077	पुमचम्पी
५३	कमल वि. विमलका	AB0088	पुमचम्पी
५४	विमल विमलका		पुमचम्पी
५५	विमल वि. क.	BD0028	पुमचम्पी
५६	लक्ष्मी मुनार	AB0053	पुमचम्पी
५७	विमल लामा	BS0044	पुमचम्पी
५८	राम भाषु वि. क	AB0049	पुमचम्पी
५९	नर भाषा खेपा	BS0040	पुमचम्पी
६०	दुली भाषा वि. क		पुमचम्पी
६१	सांघवी वि. क. चौधरी		पुमचम्पी

निर्णय नं. ३६

रत्ननगर नगरपालिकाको आ.व. २०८०/०८१ को प्रथम चौमासिकमा भएका सेवा प्रवाहका विषयमा सार्वजनिक सुन्ने कार्यक्रम तथा प्रथम चौमासिक प्रगती समिक्षा कार्यक्रम मिति २०८०/९/६ गते रत्ननगर नगरपालिकाको प्राह



संचालन गर्ने र उक्त कार्यक्रम संचालन तथा व्यवस्थापनका लागि रत्ननगर नगरपालिकाको सूचना तथा समाचारमा उल्लेखनीय योगदान पुर्याउँदै आएको विप्लव मिडियालाई उक्त कार्यक्रम संचालनको जिम्मा दिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३७

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. ०६ निवासी श्री सुन्तली देवी विगत लामो समयदेखि क्यान्सर रोगबाट संक्रमित भएकी छिन्। वि.पि. कोडराला मेमोरियल क्यान्सर अस्पतालमा रुपचाररत रहो र निजको आर्थिक अवस्था समेत ज्यादै कमजोर भएको भनि ०६ नं. वडा कार्यालयबाट सिफारिस भई आएकाले निजको उपचारका लागि अन्य आर्थिक सहायता शिर्षकबाट व्यवहार गर्ने गरी रु. २५,०००/- (पच्चिस हजार मात्र) आर्थिक सहयोग गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३८

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. ३ शान्तीचोक स्थित श्री रामेश्वरम् मन्दिरमा मोज्याक टायल तथा मन्दिर मर्मतको लागि लागत अनुमान बमोजिम नगर स्तरीय बजेट शिर्षक अन्य विविध सार्वजनिक निर्माण शिर्षकबाट व्यवहार गर्ने गरी रु. ५,००,०००/- (पाँच लाख मात्र) विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३९

रत्ननगर उद्योग वाणिज्य संघ रत्ननगर चितवनको बाल संरक्षण तथा बाल श्रम न्युनिकरण कार्यक्रम अन्तरगत बालमैत्री नगर घोषणा पश्चात बालमैत्री दिगोपना निरन्तरताका लागि संघ र नगरपालिकाको संयुक्त बजेटबाट युनिसेफ नेपालको बजेट आउने क्रम ढिलो भएको भनि प्रस्तावना सहित बजेट माग भई आएकाले उक्त परियोजना निरन्तरताका लागि अन्य संघ/संस्था सहायता शिर्षकबाट व्यवहार गर्ने गरी रु. २,००,०००/- (दसई लाख मात्र) विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४०

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. १६ बस्ने धर्मराज रेग्मीको एउटा हात नचल्ने भई यस कार्यालयबाट ग वर्गको अपांगता पाई प्राप्त गरेको र निजको घरायसी आर्थिक अवस्था समेत विपन्न भएको भनि मा १६ नं. वडा कार्यालयबाट आर्थिक सहयोगका लागि सिफारिस भै आएकाले निजलाई अन्य आर्थिक सहायता शिर्षकबाट व्यवहार हुने गरी रु. २५,०००/- (पच्चिस हजार मात्र) उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४१

सौराहा सामुदायिक पुस्तकालय निर्माण/ व्यवस्थापनका लागि अपुग रकम रु. १,६०,०००/- (एक लाख साठौं हजार मात्र) अन्य संघ/संस्था साझेदारी शिर्षकबाट व्यवहार गर्ने गरी विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४२

थारु कल्याणकारिणी सभा क्षेत्र नं. ८ रत्ननगर चितवनले जितिया पर्व २०८० को उपलक्ष्यमा रत्ननगर ०४ स्थित थारु सामुदायिकले आफ्नो भेषभुषा, भाषा संस्कृति र पहिचान संरक्षण र उजागर गर्नका लागि मिति २०८०/०६/०९ गते संचालन गरेको कार्यक्रमका लागि आर्थिक सहयोग माग भै आएकाले उक्त कार्यक्रमका लागि नगर स्तरीय बजेट अन्य संघ/संस्था सहायता शिर्षकबाट व्यवहार हुने गरी रु. ७५,०००/- (पचहत्तर हजार मात्र) विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।



निर्णय नं. ४३

नेपाल सरकार तथा स्थानीय सरकारबाट हस्तान्तरित बजेट अनुसार यस रत्ननगर नगरपालिका अन्तर्गतका वडा नं. १० काठमाडौं महिला सामुदायिक स्वास्थ्य संवयम सेविकाहरूको २० औं महिला स्वास्थ्य संवयम सेविका विदाई कार्य समारोह १० वर्ष उमेर पुरा भएका ४ जना लाई जनही रु. १,००,०००/- (एक लाख मात्र) का लागि अपुग रकम रु. १,००,०००/- (एक लाख मात्र) आ व. २०८०/०८१ को स्वास्थ्य तर्फको बजेट स्वास्थ्य संस्थाहरूको कार्यालय संचालन खर्च शिर्षक अन्तर्गत सरकार समानिकरण अनुदानबाट व्यवहार गर्ने गरी रकम विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४४

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. ४ भक्तिनी बगैँचा चोकमा अवस्थित किता नं. १०९६, १०९८, १०९९ (४ नं. १०९६) क्षेत्रफलमा रहेको टाँडी ए.जी. मण्डली भवनको भान्सा निर्माणका लागि प्राविधिक लागत अनुमान बमोजिम नगर प्रमुख बजेट अन्य विविध सार्वजनिक निर्माण शिर्षकबाट व्यवहार हुने गरी रु. ६,००,०००/- (छ लाख मात्र) विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४५

नेपाली काङ्ग्रेस जिल्ला कार्य समिति चितवनले मिति २०८०/५/२३ गते संचालन गरेको जिल्ला सम्मेलनका लागि आर्थिक सहयोग माग भई आएकाले उक्त कार्यक्रम संचालनका लागि अन्य संघ संस्था साझेदारी शिर्षकबाट व्यवहार गर्ने धरी रु. ५,००,०००/- (पचास हजार मात्र) आर्थिक सहयोग गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४६

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. १४ आदर्श टोल निवासी डोल बहादुर गुरुङ मृगीला रोगको विमारी भएको र निजको स्वास्थ्य आर्थिक स्थिति कमजोर भएको र पारिवारिक आय समेत नभएको भनि १४ नं. वडा कार्यालयको सिफारिस सहित आर्थिक सहयोग माग भै आएकाले निजको उपचारका लागि अन्य आर्थिक सहायता शिर्षकबाट व्यवहार हुने गरी रु. २,००,०००/- (दुई हजार मात्र) आर्थिक सहयोग गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४७

रत्ननगर नगरपालिकाबाट गरिएका कार्यक्रम अतिथी सत्कार लगायत विविध शिर्षकमा खर्च भएको रकम रु. १५,००,०००/- (एक लाख पचास हजार मात्र) श्री स्टार होटल चितवनलाई नगर प्रमुख विविध प्रवर्द्धनात्मक कार्यक्रम शिर्षकबाट व्यवहार हुने गरी रकम भुक्तानी दिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४८

नेपालीहरूको माहान् चाड दिपवालीको शु- अवसरमा मिति २०८०/०८/०५ गते रत्ननगर नगरपालिकाको परिसरमा श्री रत्ननगर कला मन्दिर द्वारा आयोजना गरिएको देउसी भैले कार्यक्रमका लागि नगर प्रमुख विविध प्रवर्द्धनात्मक कार्यक्रम शिर्षकबाट शिर्षकबाट व्यवहार हुने गरी रु. ३,००,०००/- (तिस हजार मात्र) सहयोग गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४९



विजय दशमी २०८० को पानन अवसरमा रत्ननगर नगरपालिका वडा नं. ११मा आयोजित खुल्ला B र C लेभलको व्याहमिन्टन प्रतियोगिताका लागि विविध खेलकुद कार्यक्रम शिर्षकबाट व्ययभार पर्ने गरी रु.२००००/- (बिस हजार मात्र) विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं.५०

रत्ननगर नगरपालिका १० नं. वडा कार्यालयको सिफारिस बमोजिम उक्त वडा कार्यालयमा बसोबास गर्ने तपसिल बमोजिमका विपन्न परिवारको घर निर्माणका लागि नगर प्रमुखसँग विपन्न कार्यक्रम शिर्षकबाट व्ययभार हुने गरी प्राविधिक लागत ईस्टीमेट बमोजिमले हुन आउने रकम विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो।

तपसिल

क. कन्ना महतो

ख. निशाल महतो

ग. चन्द्र चौधरी

निर्णय नं.५१

रत्ननगर नगरपालिका वडा नं.१२ नव जागृती टोल निवासी सुनी माया गुरुङ मृगौला रोगको बيمारी भएको र निजको घरको आर्थिक स्थिती कमजोर भएको र पारिवारिक आय समेत नभएको भनि १२ नं. वडा कार्यालयको सिफारिस सहित आर्थिक सहयोग माग भै आएकाले निजको उपचारका लागि अन्य आर्थिक सहायता शिर्षकबाट व्ययभार हुने गरी रु.२००००/- (बिस हजार मात्र) आर्थिक सहयोग गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं.५२

श्री रत्नप्रिय क्लब रनपा ९ ले मिति २०८०/०/२५ गते देखि मिति २०८०/१०/०४ गते सम्म टिकौली चौरमा आयोजना गरेको दोस्रो रत्न प्रिय कप खेलका लागि आर्थिक सहयोग माग भई आएकाले नगरस्तरीय विविध खेलकुद कार्यक्रम शिर्षकबाट व्ययभार हुने गरी रु.५००००/- (पचास हजार मात्र) आर्थिक सहयोग गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. ५३

वन बातावरण तथा विपद् व्यवस्थापन समितिको मिति २०८०/७/२२ गते र मिति २०८०/८/८ गतेको निर्णयानुसार तपसिलका अगलागीका घटनाहरुका लागि निम्न बमोजिम राहात रकम उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो।

क. रत्ननगर १२ निवासी श्री मोतिलाल जैसीको खेतको पराल मिति २०८०/७/१३ गते आगलागीका कारण न भएकाले क्षती बापत रु.५०००/- (पाँच हजार मात्र)

ख. रत्ननगर नगरपालिका वडा नं.१५ निवासी श्री कल्पना परिवारको घरमा मिति २०८०/८/५ गते आगलागीका कारण विविध खरायसी सामानहरु नष्ट भएकाले क्षती बापत रु.१५०००/- (पन्ध्र हजार मात्र)

